3SAO0AHUE

M crionp3ys IpuMeEp 3aJ1a4M, ONpeAe/IMTh OIIMOKY IIepBoro (o) 1 BToporo poaa () u

HaIIUCAaTb BBIBO/I. BapI/IaHTI)I 3alaHUs.

a) TMMOCTABIIMK I10JIaract, 4YTo A0S Ie(DEKTHBIX U3ICINN COCTABISIECT HE Ooee
(3+Ne/2) %;

0) 3aKa34MK CUUTAET, 4YTO A0S JAe(PEKTHBIX u3acanui (20+Ne) %.

B snemente «3ananue Ne 1» NpuKpenuThs JOKYMEHT C OTBETOM.



1.2, MPUEMOYHbIN KOHTPOIb NAPTUM NPOOYKLIUA

IIpoBOAHTCA MPHEMOYHBIH KOHTPOIb NAapTHH MPOIYKIHH. I13BeCTHO. U4TO

B MAapTHH MOTYT COAepsKaThCA Ae(eKTHble H3AeTHA. [TocTaBIIHK mojaraeT. 4To
10714 JeeKTHBIX H3JeIHH cocTaBIieT He Oonee 3%. a 3aKa3uHK CUHTAeT. UYTO Ka-
YeCTBO H3TOTOBJICHHA H3JeTHH HH3KOE H J014 JAe(eKTHBIX H3ASIHH 3HAUHTEIbHA
H cocTaBadeT 20%. MeXkay moCTaBIIHKOM H 3aKa34YHKOM JOCTHTHYTA ClIeaVIoIas
JOTOBOPEHHOCTD: MapTHA NPOAYKIHH NPHHHMAETCA. €CIH B BeIOOpKe H3 10 H31e-
1Hi OyaeT oOHapykKeHO He 0o1ee 0JHOro Ae()eKTHOTO H3IeIHA.

TpebOyerca B mpoliecce pemeHua IpaMepa chopMyIHPOBATh:

- HYJIEeBYIO (0OCHOBHYK) H aJIbTE€PHATHBHYIO THIIOTE3EL.

-  ONpPEIeIHTh KPHTHUYECKYI0 001acTh H 00/1aCTh NPHHATHA HYJISBOH THIIO-
TE3BI.

-  OIpeIeIHTh. B Y€M COCTOAT OIMMHOKH IIEPBOr0 H BTOPOIro poja. H HAHTH HX
BEPOATHOCTB.



1.2, MPUEMOYHbIN KOHTPOIb NAPTUM NPOOYKLIUA

Ecin cMOTpeTh Ha CHTYAlHKO C TOYKH 3pPeHHA 3aKa3uHka (mmoTpedHTesd).
VUHTBIBAA. 4TO 3aKa34YHK BCErja IIpas. TO HYJIEBOH runore3oi Hy caeayer npHHATH
THIIOTE3Y. UYTO HNPOAVKIHA comepKHUT 20% Opaka. AlpTepHaTHBHaAdA rumoresa H;
COOTBETCTBYET BEPCHH IMOCTaBImIHKA — 3% Opaka.

[Tockoapky oTOHpaerca 10 H3AeIHE. TO MHOKECTBO BO3MOKHBIX PE3VIBTATOB
(HanauHe aedexTHOro H3aemauda) coctaBHT N = (0.1.2.3...10). TaKk Kak B BBIOOpKeE
MosKeT oka3aTbea H 0, H 10 gedekTHBIX H3geaui. 1o YCI0BHAM MOCTAaBOK. IPHHA-
TBIM H 3aKa3YHKOM. H IIOCTAaBIMHKOM, THIIOTE3a 3aKa3unka Hycunraercs:

— OTBEPrHYTOH. €CIH YHCI0 Ae(eKTOB HaXx0oaHTCA B o0macTHu n = {0.1}:

— DPHHATOH. €CJTH YHCI0 Ae()eKTOB HaX0AHTCA B o0macTH n = {2.3.4...10}.
OO0macTh pe3yabTaTOB BRIOOPKH. MPH MONaJaHHH B KOTOPVIO MpPHHATaA THIIO-

Te3a OTBepraeTci., Ha3bIBaeTCA KPHTHUecKoH. B Hamem ciaydae 3T0 — 00IacTh
n= {0.1}.



1.2, MPUEMOYHbIV KOHTPOIb NAPTUM NPOOYKLIUA

HanmomHHM, 4TO OommHOKa IEPBOro poja BO3HHKAET TOrJa. Korja rumortesa Hy
OTBEpPraeTcA. XO0Td OHa BepHa. [14 Hamiero mpHMepa 3TO O3HA4aeT. 4YTO HapTHA
H3JeTHH TNpHHHMAaeTca (3aKkymaercs). XoTd B HeH 20% gedeKTHBIX H3IeIHH.
OmudKa BTOPOro poja Jjd HaIlero mpHMepa BO3HHKAeT TOrjJa. Korjga HyJeBasd
THI0Te3a IpHHHMaeTcA (T.€. mapTHA OpaKyeTcd). B TO BpeMA KaK BepHa aIbTepHa-
THBHad THMNoTe3a (AeQeKTHBIX H3AeaHH Bcero 3%). HaligzeM BepOATHOCTh 3THX
OIIHOOK.



1.2, MPUEMOYHbIV KOHTPOIb NAPTUM NPOOYKLIUA

CHavama 3aMeTHM. UTO YHCIO0 Ae(eKTHBIX H3AeIHH m ABIAeTCA OHHOMHAIb-
HOH. CIy4YalHOH BEeTHYHHOH. ECIH AOMYyCTHTh. UTO THOoTe3a Hy BEpHA TO B BBI-
oopke N=10 stomy cooTBeTcTBYeT 2 caydad: m =0 g m = 1. Torga OmHEOMHAaIbHAA
BeaHYHHA HMeeT BHA B; (10:2). HaiigeM BepoATHOCTH Ka/KI0T0 H3 ABYX COOBITHI:

P(m = 0) = (0.8)"°=0.107.

P(m = 1) = 10-(0.8)>0.2 = 0.268.

Torga omuOKa IIepBoOro poaa o OyIeT paBHA CYMME 3THX BEPOATHOCTEH:

a=P(m<=1)=P(m=0/Hy) +P (m=1/Hp) =0.375.



-z MIPUEMOYHbIA KOHTPONb NMAPTUU NPOAYKLIUW

Ecin BepHa rumote3a Hi. TO BepOATHOCTh BBIOpaTh Ae()eKTHOE H3ALTHE CO-
cTaBIAeT Mo ycaoBuw mpumepa 0.03 (3%). Omudka BTOpOro poja MpPOH30HIET.
ecau H3 10 u3genui B BEIOOPKE OKakyTCA JedeKTHRIX 2 H Oolee. B 3ToM ciaydae
OHHOMHAaIbHasA BeandnHa HMeeT BHI B; (10:0.03). Torga amd coObITHH m < 1 Be-
POATHOCTH COCTABHT:

P(m=0) = (0,97)'°=0.737.
P(m=1) = 10-(0.97)°-0.03 = 0.228.

TakuM 00pa3oM. BepOATHOCTh aIbT€PHATHBHBIX COOBITHH (M > 1) COCTAaBHT

BETHUYHHY OIMMHOKH BTOPOTO poja p:
p=P(m>1/H1)=1-P@m < 1/Hy) =1 -P(m =0/H;) - P(m=1/H,) =
=1-=0,737-0;228'=0,035:

113 cpaBHEHHA OMHOOK ¢ H [} MOKHO 3aKIKYHTH. YTO OTOBOPEHHAA Mpolle-
aypa 0 IpHeMy HapTHH BBITOJHA CKOpee MOCTABIIHKY. YeM MOTpeOHTeT 0 (3aKas-

JHKY ).



